

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and M City
Winnipeg, Man., Ca.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XI. 4. 107 (1314). СУБОТА, 7. ВЕРЕСНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, SEPTEMBER 7th, 1929. No. 107 (1314). VCL XI.

ТОМАС ЗАПЕВНЯЄ БУРЖУАЗІЮ, ЩО ІМПЕРІЯ БЕЗПЕЧНА В РУКАХ "РОБІТНИЧОГО" УРЯДУ.

Лейборитський міністер у своїй промові в Вінніпегу закликає канадійських бізнесменів купувати продукти з Великої Британії.

Дж. Г. Томас, міністер у такій або якійсь формі "робітничого уряду" Великої Британії, промовляв милого вітіння в готелі Роял-Александра у Вінніпегу перед аудиторією буржуазно-публічною... (text continues with details of the speech and the political context of the time).

Томас великий оборонець британського імперіалізму.

І мала мого плескати вінніпегська буржуазія. Томас виступив як найбільший землерод і захисник британського імперіалізму, якого лише мільйони знають під сонцем... (text continues with a critical analysis of Thomas's imperialist stance).

Лейборити повернуть втрачений престиж Британії.

"Друге питання, яке може те мені поставити, мбе до дла з нашим становищем до британської прески. Ми почуємо, що через ряд років була тенденція змагання експлоатувати Джана Була,..." (text continues with a discussion on the political and social challenges facing Britain).

АНГЛІЙСЬКІ ЗАЛІЗНИЧНИКИ СКАСОВУЮТЬ НАКІНЕНУ УГОДУ.

Три головні професіяні залізничників (тобто націоналістична спілка залізничних машиністів та палячів і спілка залізничних службовців) заявили залізничній компанії, що вони відмовляються від чинної тепер угоди про заробітну платню... (text continues with news of the railway workers' strike in England).

Французька реакція шаліє

НАСКОК ПОЛІЦІЇ НА РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКИЙ БАНК У ПАРИЖІ І ТРУСИ В РОБІТНИЧИХ КООПЕРАТИВАХ.

ПАРИЖ, 14 серпня. Газета "Юманіте" повідомляє, що в міській департаментській прокуратурі в Парижі встановлено слідство в справі Робітничо-Селянського Банку... (text continues with details of the police raid and the political situation in France).

Видано наказ арештувати директора банку Марана. Банк заперечує. Винені труси в приміщенні Банку. Вчора вчине труси в-управах комуністичних кооперативів, що їхні цероші купували акції Робітничо-Селянського Банку.

ПАРИЖ, 17 серпня. Труси в Робітничо-Селянському Банку, а також у робітничих кооперативах у Парижі і передмістях, що є клієнтами банку, вимагали документи та записати банківські провізи, фінансова секція суду ухвалила почати справу проти банку в особі його адміністратора Марана і членів управи.

Управу банку заявила судовому слідчому Оберберові рішучий протест проти свавільних дій суду.

РОЗГРОМ ФІЛІ РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКОГО БАНКУ.

ПАРИЖ, 16 серпня. Газета "Юманіте" повідомляє, що в міській департаментській прокуратурі в Парижі встановлено слідство в справі Робітничо-Селянського Банку... (text continues with details of the bank's liquidation).

ЕПІДЕМІЯ І БУНТ НА ФРАНЦУЗЬКІМ ВОЄННИМ КОРАБЛІ.

ПАРИЖ, 16 серпня. Газета "Юманіте" закликає моряків і робітників вимагати негайно повернути до портів військові судна, виряджені на Далекій Схід, щоб придушити колониальні народи, які борються за свою незалежність... (text continues with news of a mutiny on a French warship).

ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК ПОЛІТИЧНИХ В'ЯЗНІВ У ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ.

Ужгородська "Карпатська Правда" з 18 серпня повідомляє, що 50 політичних в'язнів, які сидять в пражській тюрмі на Панкраці (арештовані в зв'язку з 1. серпня), розпочали на знак протесту голодувку... (text continues with news of a hunger strike in Czechoslovakia).

МІСЬКА РАДА НЕ ДАЛА КОМПАНІЇ ПЛОЩІ НА ВИСТАВУ.

Становище тов. Колісника в справі вистави. — Мейор Мек-Лін відкинув внесок комуністичного альянсу в справі допомоги для безробітних.

Міська рада у Вінніпегу, на своєму засіданні минулого вівторка вечером, відкинула внесок, щоб винайти площу в Іст-Кілдонан для приватної компанії на виставу. За внеском було 8 голосів, проти 9. Проти внеску голосували комуністичний альянс тов. В. Н. Колісник, усі шість лейборитських альянсів і два буржуазні альянси — Бойд і Палмер.

СНІГ І МОРОЗ В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ.

Лише в минулу неділю у Вінніпегу була страшна спека, а вже у вівторок вечером наступило зимно, яке щораз змагається. В інших місцевостях західної Канади це більше показує на зиму. В Медов-Лейк, Нипавін і Гомболд, у провінції Саскчеван, впаав сніг, а в Ганна, Алта, два великі морози. Зате дощ, що впад з початком тижня, пригасив усі пожежі лісів у Манітобі, які загрожували кільком містам.

3000 МАЙНЕРІВ ВИКИНЕНО З РОБОТИ.

МІСТО МЕКСИКО, 5 вересня. Газета "Ель-Пренса" повідомляє сьогодні, що 3000 майнерів викинено з роботи наслідком закриття копалень Дос-Естраде у штаті Мічоакан.

СТРАШНИЙ ВІНАХІД НА УБИВСТВО РОБІТНИКІВ ПІДЧАС ВІЙНИ.

ЛОНДОН, Англія, 5 вересня. Професор Генард Гілд висловив промову перед товариством санітарних інспекторів, в якій згадав про можливі страшні наслідки від смертоносної токсини (отруї виворотної бактерією) в часі війни.

КОНСУЛЬ ПОПОВНИВ САМОГУБСТВО.

ВАШИНГТОН, 30 серпня. Державний департамент повідомлено сьогодні, що Гарольд М. Дін, консуль Злучених Держав у Монреалі, поповнив учора самогубство через підвищення.

"ГРАФ ЦЕПЕЛІН" ПОВЕРНУВ ДО НІМЕЧЧИН.

ФРІДРІХСГАФЕН, Німеччина, 4 вересня. Батальон "Граф Цепелін" повернувся сьогодні рано до своєї бази, прилетівши з Лейкфорст у Злучених Держав за 67 годин і 33 мінут. Він побив свій власний рекорд в перелеті довкола світа з Лейкфорст до Лейкфорст, який вносив 21 днів, 7 годин і 26 мінут, на більше як шість днів. Подорож довкола світа з Фрідріхсгафен до Фрідріхсгафен вносила лише 20 днів, 4 години й 16 мінут.

ВИНАХІД РАДЯНСЬКОГО ПРОФЕСОРА.

МОСКВА, 3 вересня. Професор Ринні, російський інженер, винайшов спосіб, як аероплан може отримувати топливо з воздуха. Він каже, що аероплан зможе летіти 1,000 миль на годину місяцями, бо не буде потребувати заправки долина за топливом. В його аероплані є летіти 15 миль високо, де брак атмосферичного тиску робить можливим такий швидкий лет.

В японських державних копрабелебудівельних верфях Йокосука відбулась вчора перша будівля флоту нового крейсера "Міко".

ТОВАРИШ РОБКОРИ!
Пішіть до своєї сторінки з фабрич., з майнів, дієл, залізниць, фабрик і від організацій. Пішіть з усіх усюдів і про всі!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБКОРИ!
Поширюйте свою газету між робітниками й фермерами! Зробіть свою сторінку справжньою трупюю трудових мас!

ЗАЛІЗНОДОРОЖНИКИ ОРГАНІЗУЮТЬСЯ.

Відомо вже кожному залізничному робітнику в Канаді, що в нас відбув від залізничних робітників в Канаді, що в нас відбув від залізничних робітників в Канаді...

Стара юнія не знає як скласти умови праці секційові на канадських залізничних дорогах, бо вона не знає як скласти умови праці секційові на канадських залізничних дорогах...

ВІРНИЙ ОБОРОНЕЦЬ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ.

Не довго я перебуваю в Канаді, однак і за цей короткий час мене вразили деякі гасла, які ставлять питання за робітничу організацію в Канаді...

Таку науку дають "Укр. Роб. Вісти" своїм читачам. Вони виходять робітничим класом в Канаді, і це їхнє велике право...

ДЕМОНСТРУВАЛИ ФІЛЬМУ "ФОРД МОТОР КО."

В містечку Тейлортон Саск. демонстрували не давно фільму "Форд Мотор Компані". Ведучий на цей "шоу" був без плати, тому публіки на шоу не бракувало...

Машини, які він показує. Як би ці машини працювали на користь цілого суспільства, а не на користь різних Фордів...

НЕ СПИНАТЬ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ.

Вас третій раз робітничий місто Торонто вишлю масово до Квінсу парку щоб зареєструвати протест зборів свободи слова і робітничих організацій...

Колі ми так стояли під вартою поліції і чули на стрічку вару, я побачила як озвучили робітничий бігат по вулиці і кричали, мов божевільні...

ОДНІ ПРАЦЮЮТЬ, ДРУГІ ГАЛЬМУЮТЬ.

Пішіть дописувачі в різних місцевостях, про діяльність своїх організацій, про відношення братніх відділів до відділів ТУРФДім, а я хочу написати трохи про місцевості Брентфорд. Хочу зазначити, що в нашій місцевості організовано перше відділ Р.З.Т. і зараз в нас відділ ТУРФДім.

Інструктор, який єдиний в своїй інструкції і який єдиний проводить вранню в лінійній, обслуговує його робітників як може і може, однак деякі одиниці через свою зарозумілість виступають проти інструктора...

Позбудьмося тягару, що гальмує працю.

Воно вже три в нас починається, що велика містечка праця в наших організаціях віддає літнього сезону майже цілком замірає. В усіх частях членів чують перемучені і залякані люди, що вони не в змоззі працювати, що вони не в змоззі працювати...

Наш базаровий комітет вже вийшов до праці і рішив витягнути в наш базар, який зачинений на 24 вересня односторонньо, а закінчений на 29 вересня величавим концертним заходом...

НОВІСТЬ! СОДБОРИ, КОНИСТОН І ОКОЛИЦЯ!
СТАРАННЯ ДРАМГУРКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАМ. ДІМ В КОНИСТОН, ОНТ.
В НЕДІЛЮ, 15-ГО ВЕРЕСНЯ 1929 РОКУ В УКР. РОБ. ДОМІ В СОДБОРИ, ОНТ.
В ПОНЕДІЛОК, 16-ГО ВЕРЕСНЯ 1929 РОКУ В УКР. РОБ. ДОМІ В КОНИСТОН, ОНТ.
В ТУМАНІ
Шукає представителів образ з революційних часів 1905 р. в Парській Росії в місті Петербурзі, коли поневолені працюючі боролися за краще життя.

Важко було, як вище згадано, організувати відділ ТУРФДім, який заставляв всіх членів наших організацій до освітньої праці. Відділ ТУРФДім ставляється про робітничу організацію, манделінову оркестру, містечкову вчаралі, про все те, що має бути головним завданням культурно-освітньої організації ТУРФДім. Деякі члени Р.З.Т. уважають ТУРФДім як організацію, яка немає нічого спільного з Р.З.Т. Коли відділ ТУРФДім робить явесь підприємство, то деякі члени Р.З.Т. кажуть: "Та то ТУРФДім робить, хай вони собі самі дивляться, ми не маємо чогось їм."

ЗМІНА АДРЕСИ.
Подіється до відома нашим покупцям і всім українським товаришам, що Українська Антика під назвою "Емпіри Дрейг" сповна буде перенесена в половині місяця вересня в північно-східного на позулюно-східний рг вулиці Селкірк і МекГрегора.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім отримав три прекрасні фільми з Рад. України п. н. "ТАРАС ТРЯСИЛО", "МИКОЛА ДЖЕРЯ" і "ТАРАС ШЕВЧЕНКО". Фільми будуть показуватися в Західній Канаді в такому порядку: СЕІНТ БОНІФЕПС, МАН. — В салі Товариства Просвіти ім. Т. Шевченка, 504 Джурі Стріт: "Тарас Трасило" — в четвер, 12. вересня; "Микола Джеря" — в п'ятницю, 13. вересня. Початок в годині 8.30 вечером.

